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Q1

& 2 JAIMER IR Y S u JESORN T = 1/2 [0 L &, HAH
B f1 [Hz] 13O DIZR D 0N E R a~d DH NS 1 DFEVRI W,

(a) (b)

fi =1 [Hz] fi =2 [H7]

(c) (d)

fi=1/2 [He] fi =4 [Hz]
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AR O RIS AR 7 5 1 M55 (OV AT DR T[] % 58U a~
dOHMD 1 DR X,

f(t)
:
5 2 0 2 5 9t
(a) (b)
T =4 [#] T=2[¥]
(c) (d)

T =7 [#] T=9[¥]
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AR O JERIVERS BRI 7 - 0 25 5 (S50 O T (1] % # UK a~d

DN S 1 DOFEOR X,

VAV

f(t)

A\VAV,
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(a) (b)

T =6 [f] T =9 ¥
(c) (d)

T = 3 [#] T =12 [¥]
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DUR o JESAVER RIGES 7 o 10 J15 5 (7L AK) OFEAREEL f1 [Hz] % &
i a~d DF NS 1 DEUVR I,
f(t)

8 4 2 0 2 4 8
(a) (b)
fi=1/2 [Hy] fi=1/4 [Hz]
(c) (d)

f1=1/6 [Hz] fi =1/8 [Hz]
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H B FMEREEIR T F o 7ES (A T =1 [B]) U TOXRTERS
NTWBKE, BEREDDT T 7% FB R a~dDFNS 1 DEOR I,

f(t)=1-cos(2m-t)+2-cos(2-2m-t)

(a) (b)
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(c) (d)

(t) (t)
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» B FEIMEI G Y 0 25 E (A T = 2 [B) A FORTE 25
NTOBIE, HARED TS 7 % &R a~d DD 1 DEHR I,

ft)=—2+2-cos(m-t—7/2)+1-cos(2-m-1)

(t)

2
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(b)

(t)
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(c)

f(t)
15
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(d)

£(t)

1.2 14 1.6 18
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H B FMEREEIR T F o 7ES (A T =1 [B]) U TOXRTERS
NTWBR, B2 SO T2 7 %2 R a~dDFNS 1 DRIV,

f(t)=24+2-cos(2m-t) —2-cos(2- 27 - t)

(a) (b)

f(t) £1eN

2
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-1
(c) (d)
(t) (t)

0.2 04 0.6 08
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H 5 FHMERRSE Y Fa 7G5 (A T =4 M) AU TOXTEZ SN
TV, HHERT7—V THEH C1] 2E R a~dDH NS 1 DEVR I,

f(t)=3+2-cos(n/2-t+7m/2)+3-cos(2-7/2-t—7/2)

(a) (b)

C[1] =3 C[1] =3- ol—im/2}

(c) (d)

C[1] =1l C[1] = 3 - elim/2)
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H 5 FHMERRSE Y Fa 7G5 (AT =1 M) WU TOXTEZ SN
TWBKR, HR 7 —V B Cl0] 2 E R a~dDFNS 1 DRI,

ft)=—=14+1/2-cos(2m - t) +2-cos(2- 27 - t)

(a) (b)

Clo] = 1 - elim/4} C[0] = 2

(c) (d)

Clo] = 1/2 Clo] = —1
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H B FMEREES T Fu 7ES (A T =2 [B) »oEET7—V o/
MR L2 A, C0]=1. Cl1] =2-t77/2 | ZNDIAME CE] =0
EWDEIRD SNz, TTDREFDOREZEREa~dDF NS 1 DREVA
AN

(a) (b)
f(t)=14+4-cos(m-t—m7/2) f&) =142 cos(m-t+7/2)
(c) (d)

f(t) =144 -cos(2m-t+7/2) f(t) =14 cos(m-t+m/2)




